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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE 
01.01.2023. - 30.06.2023.

Osnovna škola Vukomerec, nastavno na uputu Ministarstva financija (Okružnica o sastavljanju i predaji financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna JLP(R)S za razdoblje od I-VI 2023.), izradila je financijski izvještaj.

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima

Člankom 7. stavkom 5. Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu propisano je da se podaci koji se odnose na novčane iznose u obrascima financijskih izvještaja iskazuju punim brojem sa dvije decimale u službenoj valuti Republike Hrvatske. Od 1. siječnja 2023. godine službena valuta Republike Hrvatske je euro.

Podaci koji se u financijske izvještaje unose u stupac ,,Ostvareno u izvještajnom razdoblju prethodne godine radi bolje usporedivosti podataka također su iskazani u euru, uz primjenu fiksnog tečaja konverzije i sukladno pravilima za preračunavanje i zaokruživanje iz Zakona o uvođenju eura.

Utjecaj javnih politika, točnije Odluke o kriterijima i načinu financiranja, odnosno sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola za drugo polugodište školske godine 2022./2023., mijenja strukturu i visinu iznosa prihoda po izvorima.

U rashodima je evidentan rast troška naknada plaće i drugih materijalnih prava kao rezultat dogovora Vlade Republike Hrvatske i sindikata.
Nadalje, prelazak na euro kao službenu valutu pokazao je istinitima predikcije o rastu cijena. Vlada RH poduzela je mjere za sprečavanje neopravdanog rasta. Međutim, globalna gospodarska situacija, inflacija i stalni tzv. poremećaji u lancima opskrbe sve su cijene roba, radova i usluga nepovratno povećali. 

Bilješke uz Izvještaj o obvezama

[bookmark: _GoBack]Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade doznačuje novčana sredstva dinamikom koja prati realan financijski ciklus u životu škole. U ovom izvještajnom razdoblju nema dospjelih obveza.
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